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(2°-0p_133) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p-133) Reaclwer restas de dos elementes en vertical sin Levar con nimercs naturales hasta 99.
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(2°-0p_133) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p-133) Reaclwer restas de dos elementes en vertical sin Levar con nimercs naturales hasta 99.
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(2°-0p_133) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p-133) Rescwer restas de dos elementes en vertical sin Levar con nimercs naturales hasta 99.
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(2°-0p_133) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p-133) Reaclwer restas de dos elementes en vertical sin Levar con nimercs naturales hasta 99.
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(2°-Op_134) Rescler restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_134) Resclver restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 99.
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(2°-0p_134) Rescler restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_134) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 99.
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(2°-Op_134) Rescler restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_134) Resclver restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 99.
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(2°-Op_134) Rescler restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_134) Resclver restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 99.
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(2°_Op_135) Reaclver restas en herizontal de dos elementes sin levar con nimerocs naturales hasta 99.

Reauelve las restas horizontalea:

(2°_0p-135) Reaclver restas en horizental de des elementos sin Ulevar con nimercs naturales hasta 99.

Reauelve las restas horizontalea:




(2°_0p_136) Resclver restas en horizental de des elementos Uevando con nimeros naturales hasta 99.

Reauelve las restas horizontales:

...............

...............

............

000000000000

............

00 -1 = 35-7=.
84 -9 = (0-9-=.

000000000000

............

(2°_0p-136) Resolver reatas en herizontal de does elementos Uevande con nitmeros naturales hasta 99.

‘Resuelve las restas horizontales:
00 -8 = e 81-0=
30 -7=.enenns 94-6=
46 -9 = 22-3=
20-2=.ne. 42 -6=
6(-8=...... 4-8=

.............




(2°_0p_-138) Resclver mentalmente sencillas cperaciones de resta con nimeros naturales hasta 99.

‘Resuelve laa siguientes operaciones de calculo mental:

13 - e = 11 cereeeee = 1 = 96

. -6 =02 ™ - .ee.. = 70

32 - 30 corereenee = 2 = 03

(2°-0p-138) Reacler mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 99.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

10 - . =1 -2 =25

-1 =92 ol - oo = 03




- Hezonocer loa daloa esencloles de un problema, ln dlundén plontenda, el precese sequidery baa scluclones obtenidaa,
I " lizad

(2°_-0p-139) Reaclver problemas de resta sin llevar con nimercs naturales hasta, 99. - far vl s cunnc o ¢ h s drowlado e

Manifestor ¢ quate por ko preaentacidn crdennda g lmpia de loa edlcles s resulindca.,

Mi abuela Patricia tiene 99 ancs y mi tia Cva tiene 55 menoa.
.Cudntos anos tiene mi tia Cva?

DATOS [OPERACIONES]

Mi abuela Patricia
Mitia Eva tiene

[RtSULIADO] Mi prima. fva tiene .......... anos.

Vicente Melinero Claramunt

- Hezonocer loa daloa esencloles de un problema, ln dlundén plontenda, ol precese sequidery baa scluclones obtenidaa,
" lizad

(2°_0p-139) Resclver preblemas de resta sin llevar con nimercs naturales hasta, 99. - s dpantcanicnioy s s cunnce o ¢ h s drowlado e

Mandfeatar ¢ quale pes o pmu-nrumm\ crdenndn i Umpla de bos edledes i aua reaullades.

‘Un comic tiene 96 paginas, st ya he leido 73, ;cudntas paginas
me quedan por leer?

(oreracionts)

£1 eémic ti
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{20_{0p_139) {Rewwer preb derm m ueuw con , ob rmmm 99 - Heconocer loa ditos umlulmdmmprd!lrmu. hujmwnfllumvuhL el pregese sequidery baa scluclones obtenidaa,

Hevdaar o lenle iy los obtenlde ol reaultade correde.
Manifestor ¢ quate por ko preaenlacidn erdennda g lmpia de loa edlcules s resulindca,

{Indrea ha leide 9% paginas y Carlota ha leido 32 paginas menca
que findrea. ;Cudntas paginas ha leido Carlota?

[OPERACIONES]
findrea ha leido
Carlota ha leido
.......... paginas
menos que tindrea.

[rResutTavo]  Carlotaha leido......... paginas.

Vicente Melinero Claramunt

(zo_ﬁp_]sg) (Hm{uer preb derm &i-n- u'euar con , b nﬂwm 99 - Heconocer loa ditos umlulmdmmprd!lrmu. hujmwnfllumvuhL el pregese sequidery baa scluclones obtenidaa,

Hexdsar l el 1 L o blmhle el resullade correcle.
Mandfeatar ¢ quale per Lo preacnincidn crdenndn y Umpla de los edleides iy s resullades.

tn una ceata hay, 98 manzanas y en una belsa hay, 25 manzanas
menod. ;Cuantas manzanas hay en la bolsa?

[OPERACIONES]
En la cesta hay,

Vicente Melinero Claramunt



20 fD . , 99 - I|t’r.£ﬂ£(ﬂ' loa dmm‘mmrh::lm de un pmhlrmu; hl'a‘ih:mimfllumvm Elprc(r-m.«qlddnu R acluclones ebtenidas,
(2°20p-139) Reaclver preblemas de resta sin llevar con nimercs naturales hasta, 99. - fsara vl schaoiaido dresiado oo

Manifestor ¢ quate por ko preaentacidn crdennda g lmpia de loa edlcles s resulindca.,

‘Un autebis va a recorrer 97 kilometros durante un vigje. siya ha
recorrido 46 kilémetros. ;Cudntos kilémetros le quedan por
recorrer al autcbus?

DATOS [OPERACIONLS]

Ya a recorrer

Ha recorrido

(resuLtapo) e quedan por recorrer .......... kilémetroa.

Vicente Melinero Claramunt

20 fD . , - I|t’r.£ﬂ£(ﬂ' loa dmm‘mmrh::lm de un pmhlrmu; hl'a‘ih:mimfllumvm Elprc(r-m.«qlddnq R acluclones ebtenidas,
(2°_0p-139) Resclver preblemas de resta sin llevar con nimercs naturales hasta, 99. - fsara ylos schaoiaido drosiado oo

Mandfeatar e quale per Lo preacnincdn crdenndn y Umpla de los edleides iy s resullades.

€n un tren vigjan 96 pasajercs. Il Uegar a la estacion mas
cercana bajan 65 pasajercs. ;Cudntos pasdjercs quedan en el
tren?

[OPERACIONES]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa ditos \Mlulmdmmprmlrmu. lnuumm n planteada, el procese sequideny bas acluclones ebtenidas,

(2°_0p-139) Resolver problemas de resta sin Uevar con nuimercs naturales hasta 99. - fiwsar wlas oo e ha abenido el reslado e

Manifestr d quale por o preaenlacidn. o lmd uhmp«w.vloe cidleules jsns resulindco.,

En un pinar habia 99 pinos y, tras un incendic, e han quemado
8% pinos. ;Cuantos pinos sancs quedan en el pinar?

(orerncionts)

‘Habia.......... pincs.

Se han quemado

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa ditos \Mlulmdmmprmlrmu. lnuumm n planteada, el procese sequidery bas acluclones ebtenidaa,

(2°_0p_139) Resclver problemas de resta sin Uevar con nimeres naturales hasta, 99. - fisiar d pancaninion lascp e eha b drslod ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdr a crileuslon  aa reaullades.

‘Para hacer una referma hay que colocar 92 azulejos. St ya se
han colocado 51 azulejos. ;Cudntos azulejos quedan por colocar?

DATOS [OPERACIONES]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_-0p_140) Resclver problemas de resta evande con niumeros naturales hasta, 99. - fisuar dpianicmins ytascpruc 0o h e o oslad corret:

Manifestor el guale por ln preacnlaciin. ord lmudu § lu e die loa edleules s resullndco.

‘Un hotel tiene 95 habitaciones. Eate fin de semana se han
ocupado 88. ;Cuantas habitaciones quecdan libres este fin de
semana?

[OPERAC]ONES]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p-140) Resolwer preblemas de resta llevando-con niimercs naturales hasta 99. - fiwbr dpcanicnioytasepaac e eha b dreslod ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn drmmql]rqmdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

cn una chwrreria han hecho 93 churros. ‘Ha venido un grupo de
amigoa y se han comido 16. ;Cuantos churros quedan?
[OPERACIONES]

Han hecho
.. chuwrros.

Se han comido
(R R ER T RER Y] dluj‘roa”

[RE SULT ADO] ¢n la churreria quedan........... churros.
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- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-'0p-140) Rescler preblemas de resta levande con niimercs naturales hasta 99. - fesvar dpianicaricniey s oo e o abenido el reslado e

Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' lmd uhnunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

En un corral habia 92 pollitos. flhora quedan G4. ;Cudntos
pollitcs ae han eacapacdc del corral?

DATOS [OPERACIONES]

Cn el corral habia

flhora quedan...........
pollitos.

Vicente Melinero Claramunt
o R - Heconocer loa ditos \Mlulmdmu\p aMrmu. lusdutmmplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(2°_Op_140) Resclver problemas de resta llevande-con nitmeres naturales hasta, 99. - fisiar d panicaminion asep e eha b dreslod ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdr a crileuslon  aa reaullades.

En la nieve hay 98 personas, de las cuales, 59 Uevan gorro.
¢ Cudntas perscnas ne llevan gorro?

[OPERAC]ONES]
¢n la nieve hay,

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-'0p-140) Rescler preblemas de resta levande con niimercs naturales hasta 99. - fesvar dpianicaricniey s s cunne o e ha o e reslada o

Manifestor ¢ quale por lnptmuuuld' lmd uluunao.vlw cidleules jsns resulindco.,

Cn un parque habia 93 nincs y ninas. flhora solo quedan 14,
¢Cudantos nifcs y ninas se han ide a casa?

DATOS [OPERACIONES]

Cn el parque habia

flhora solo quedan

(rREsuttavo]  Sehanidoacasa......... nifos y, niRas.

Vicente Melinero Claramunt
30 . - Hezenocer loa dales \Mlulmdmu\p aMrmu. hudummplmurmn, el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(2°_Op_110) Resclver problemas de resta llevando con ndmercs naturales hasta 99. - fetar dpeneamiens yscp s cande o il d o e

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdr a crileuslon  aa reaullades.

€l duenc de un circo tenia una caja con 94 pulgas. legraron
eacaparse 7. ;Cuantas pulgas quedan en la caja?

[OPERACIONES]
Tenia una caja
. pulgas.

‘lograron escaparse

(ResutTavo] gnlacajaquedaron.......... pulgas.
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- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-'0p-140) Rescler preblemas de resta levande con niimercs naturales hasta 99. - fesvar dpianicaricniey s s cunne o e ha o e reslada o

Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' lmd uluunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

En el cumpleanos de Jaime habia 91 bocadillos de jamon. Sus
iwitados se han comide 39. ;Cudantos bocadilles de jamon
quedan per comer?

DATOS [OPtRACIONtS]

Vicente Melinero Claramunt

- Hezonocer s dales esenclales de un problema, lo sluodén planteadn, el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_Op_140) Resclver problemas de resta llevande-con nitmeres naturales hasta, 99. s o o rlanion ciens e drido d o e

‘Hoy, estd Uoviende: ‘He salido a la calle y he viste 96 perscnas con
paraguas. De ellas, 38 lo Uevaban abierto. ;Cudntas personas
llevaban el paraguas cerradc?

[oummoms]

1levaban el paraguas
abierto ......... peracnas.

RESULTADO | qlevaban el cerrado.......... a0Nnad.
( ] paraguas per

Vicente Melinero Claramunt



